A szerepld két szdm a két rendszer alapszamanak elsg, ill. mésodfokt polinomja, ezért egyenleteink igy alakulnak:
(1) dr+9 =4y +1,
(2) 42 + T+ 7= 3y* + 2y + 9.

Az els6 alapjan = = y — 2, ezt a masodikba helyettesitve

Ay =22 +T(y—2)+T7=4y> -9y +9=3y> +2y+9,
y* — 1y =y(y—11) =0,
és innen az (1’), (2’) egyenletrendszer két megoldasa:
a) y=0, z=-2, b) y=11, x =09.

Amde egyikiik sem fogadhaté el az (1), (2) rendszer megoldasanak. Ugyanis a)-ban 0 és negativ szam — még ha
egész is — nem lehet szamrendszer alapszama; b) pedig amiatt, mert a 9-alapt szamrendszerben nem hasznalatos a
9-es szamjegy. Eszerint a feladatnak nincs megoldasa.

Pozsonyi Andrds (Budapest, Moricz Zs. Gimn., II. o. t.)



